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IZPITNA POLA 1  

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  C  

2 1  B  

3 1  B  

4 1  A  

5 1  C  

6 1  90° 
 1 

Obe pravilni rešitvi 1 točka. 

7 1  Je maksimalna (največja) napetost, ki jo  
palica iz tega materiala še prenese pred 
zlomom (porušitvijo). 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

8 1  F 
 N 

Obe pravilni rešitvi 1 točka. 

9 1  101,65 mm  

10 1  povrtalo  

11 2  3 
 4 
 1 
 2 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve pravilni rešitvi  
1 točka. 

12 2  4 
 2 
 1 
 3 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve pravilni rešitvi  
1 točka. 

13 2  2 
 3 
 1 
 4 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve pravilni rešitvi  
1 točka. 

14 2  4 
 1 
 3 
 2 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve pravilni rešitvi  
1 točka. 

15 2  3 
 2 
 4 
 1 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve pravilni rešitvi  
1 točka. 

16 2   Za prerez, skiciran po pravilih 
tehničnega risanja, 1 točka. 
 
Za kotiranje obeh kot 1 točka, 
premer d je lahko kotiran tudi  
v narisu. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1  B–B  

1  
( 4 )

F F
A a d s

  
 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 2   
 

Narisan diagram z oznakami in 
enotami na koordinatnih oseh, 
narisana krivulja preobrazbe z 
označenima začetnim in končnim 
stanjem 1 točka. 
 
Šrafirana ali poimenovana 
površina, ki predstavlja toploto,  
1 točka. 

19 2 štiri od: 
 prečno 
 vzdolžno 
 stožčasto 
 kopirno 
 struženje navojev 
 zarezno 
 podstruženje 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali tri pravilne rešitve  
1 točka. 

20 2 štiri od: 
 vijačni svedri 
 središčni (centrirni) svedri 
 svedri za globoko vrtanje 
 stopničasti svedri 
 svedri za kratke izvrtine 
 svedri za vrtanje z jedrom 
 navojni svedri 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali tri pravilne rešitve  
1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 30 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5.1 1  30 MPadop    

1  
2 28

4 4
dA       

250,265 mmA   

 
 
 
 

 
ali 
 

 dA      
2 282

4 2
 

A  2100,53 mm  

1  
2s dop

F
A

  


 

2 dopF A   
 

 s dop
F
A

    

dopF A    

1  22 50,265 mm 30 MPaF   

3015,929 NF   

 F  2100,53 mm 30 MPa  

3015,929 NF   

1  
2
DT F   

26 mm3015,9 N
2

T    

39207 Nmm 39,2 NmT    

5.2 1   p eA d D D    

  28 40 26 112  mmpA      

 

1  p
p

Fp
A

  

2
3015,929 N
112 mm

pp 
 

26,928 MPapp   

1  38 MPadopp   

௣݌ ൏  ௗ௢௣ ali površinski tlak je ustrezen݌

Skupaj 8  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1 
 

 22 1  m
1,5 m

4 4
DV H

       

31,18  mV   

Za pravilno rešitev upoštevajte 
tudi zaokrožene rezultate. 

1  V V T      

 3 11,18 m 0,0012 K 12 10  KV       
3 32,83  10 mV     

1  
2

4
dV h     

2
4 Vh

d
 

 
 

1  
 

3 3

2
4 2,83 10 m 1,44 m

0

 

,05 m
h

  
 

 

Skupaj 4  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1  3 3
3

kg
ρ V 1,5 10 m 998 

m
m       

݉ ൌ 1,497 kg 
݉ ൎ 1,5 kg 

Za pravilno rešitev upoštevajte 
izračun z odčitano vrednostjo  


3

kg
ρ 998 .

m
 

7.2 1   2 1Q P t m c T m c T T           

2 1
P tT T
m c
 


 

T     
 

1 
 2

1,2 kW 300 s293 K
kJ1,497 kg 4,182

kgK

T  


 

2 350,5 KT   

Za pravilno rešitev upoštevajte 
izračun z odčitano vrednostjo  

c  kJ4,182
kgK

. 

Za pravilno rešitev se upošteva 
tudi 2 77,5 C.    

7.3 1  Q P t m c T       

m c Tt
P

    

kJ1,497 kg 4,182 80 K
kgK

1,2 kW
t

 
  

417 st   

T     

Skupaj 4  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1  p V m R T     

p V
m

R T



 

 

1 
 

5 3 3  1 10 Pa 1 10 m
J518,4 293 K

kgK

m
  


 

46,58 10 kg m    

8.2 1  1 1 2 2p V p V    

1 1
2

2

p V
p

V


  

Iskano veličino stanja lahko 
izračuna tudi s pomočjo plinske 
enačbe stanja. 

1 
 

3 3
5

2 3 3
1 10 m1 10 Pa

0,5 10
  

m 
p





      
 

5
2 2 1 a 0 Pp    

8.3 1 
 

VV
T T

 3

2

2

3

 

T
V

T
V 

 2 3
3

2

 

Iskano veličino stanja lahko 
izračuna tudi s pomočjo plinske 
enačbe stanja. 

1   V   4 3
3

343 K5 10 m
2

 
93 K

 

V   4 3
3 6 1  0 m  

Skupaj 6  
 
 
Skupno število točk IP 2: 40 


